3. roénik (30. 3. - 3. 4.)

Vladimira Stehnova

CESKY JAZYK — CTENI

Vyberte si doma knihu a kazdy den (pondé€li az patek) si prectéte nékolik stranek, kazdy vSedni
den tedy proved'te i zapis do &teci karty. Cteci kartu si zalozte tak, jak jsme byli zvykli, tzn.na
papir naznaéte sloupce: — DATUM — KNIHA (KAPITOLA) — STRANA — CAS — PODPIS,
Pokud knihu doctete, zapiste na papir a nakreslete obrazek. Budeme poté kontrolovat a hodnotit

.

Komu by ukoly nestacily, posilam odkaz na zajimavé procvicovani:
https://www.trainbra.in/cs/

Mg¢jte se co nejlépe! VS

Pavla Polivkova

Dobry den, mili pilni Zaci,

tyden se s tydnem seSel a na zpisobu Skolni dochazky se nic nezménilo, navic se zase zkazilo
pocasi, ale nevadi, my si zase poradime. Nejdiive budu moc moc chvalit ty z vas, ktefi posilali
vypracované testy, n¢kteii dokonce fotili a posilali pisemna cviceni a dva z vas dokonce zpivali
pisnicku, jeden do telefonu a jedna poslala video s dokonalym uméleckym provedenim. Také uz
mam na e-mailu skoro v§echny, chybi jen jedna osoba, doufam, Ze si alespon stahuje praci

Z obecniho webu, protoze ona ta §kola jednou otevie a kdo nepracuje doma, bude umét houby a
bude mit moc prace.

Takze ttetdcci, pust’te si Steva Safari druhy klip, vypracujte si stranu 45 v pracovnim sesite,
slovi¢ka a ustni cviceni poslu e-mailem.

Z Ceského jazyka dokon¢ime vyjmenovana slova po V, nebude toho moc, protoZe jsou tam slova
s pfedponou vy-, a to je t€z8i. Predponu pozname podle toho, ze kdyz tu slabiku VY- zakryjeme
nebo vymeénime za jinou, to slovo tak dava smysl. Napiiklad: VYKLEPAT — feknu si KLEPAT,
ZAKLEPAT, POKLEPAT..., dava to smysl, VY- je pfedpona a pide se s tvrdym Y. Ale VIST — si
nic neznamana, zasi taky ne, dosi je taky nesmysl, tady pfedpona neni. A protoZe VISET neni ve
vyjmenovanych slovech po V, tak napiSeme mekké i. Kdyby to n€kdo nechapal nebo si nékde
nebyl jisty, napiste, vysvétlim.

Takze budeme pracovat na stran€ 90 a 91. Cviceni, ktera dé€late ustné, délejte poctive, abyste pak
Vv testu ukézali, Ze jste pracovali. Nechci vam vSechno davat pisemné, protoZe byste to délali moc
dlouho, nestihli byste toho tolik a n€ktefi by ned¢lali nic jiného, protoze jim to tieba déle trva.
Tak pisemné napiste cvic¢eni 5 na stran¢ 90, pak vymyslete dalSich dvacet slov s pfedponou VY-


https://www.trainbra.in/cs/

nebo VY-, a to posledni, to je specialni. V tomto tydnu je totiz April. A aprilové cvi¢eni bude, Ze
nadiktujete rodi¢tm cviceni 4 na stran¢ 91 jako diktat a opravite jim chyby. Tak.

A ja jdu chystat pate&ni testiky. Pfeju vam viem hezky tyden a hlavné BUDTE ZDRAVI.

Pavla Polivkova

Katka Chvojkova

MATEMATIKA
30. 3.
o Ustné str. 83 cv. 1,2,3

e KiIikni na tento odkaz http://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-7/ , kde
najdes 3 videa. V klidu si je poslechni a pfemyslej. Urcité to pro tebe bude velice jednoduché.

e Vypocitej a napi$ vysledek:

100 + 100 = 300 + 400 = 500 + 200 =
200 + 800 = 600 + 300 = 200 + 700 =
500 + 400 = 100 + 600 = 700 + 300 =

31. 3.
e Dnes zacneme vyukovym videem. Klikni na
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-9/ a peclivé poslouchej 3 videa,
ktera na této strance najdes.

e Piipravila jsem pro tebe dost té¢zké ptiklady, zkus je vypocitat a dopsat spravny vysledek:

500 +45= 765+ 75 = 321+90 =
271 +60= 380 + 46 = 666 + 60 =
120+ 89 = 888 + 20 = 440 + 77 =

e Maminka koupila maso za 200,- K¢ a zeleninu za 130,- K&. Kolik zaplatila dohromady?
Priklad:
Odpovéd: Maminka zaplatila

e Maminka koupila maso za 200,- K¢ a zeleninu za 130,- K¢. Platila papirovou
pétisetkorunou. Kolik ji vratili?
Priklad:
Odpovéd’: Mamince vratili

e Rodina Holych jela na vylet. Prvni den ujela 250 km, druhy den o 70 km méné¢. Kolik km
ujela druhy den?



1. 4.

2. 4.

Priklad:
Odpoved:

Rodina Ptackova jela na vylet. Prvni den ujela 250 km, druhy den o 50 km vice. Kolik km

ujela za oba dva dny?

Ptiklad 1:

Ptiklad 2:

Odpovéd’: Za oba dva dny ujela rodina Ptackova  km.

Dnes opét zacneme kratkymi vyukovymi videi na strankéach:
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-8/

Naésleduji slovni tlohy:

Zednik skladal cihly. V pondéli jich slozil 360, v utery o 40 vice.
Kolik jich slozil v utery?

Kolik jich slozil za oba dny dohromady?

pond¢li................ 360 cihel
Utery...ocovveennnennn 0 40 vice
Priklad 1:

Priklad 2:

Odpovéd’ 1: V utery slozil cihel.
Odpovéd’ 2: Za oba dny dohromady slozil cihel.

Honzik mé v pokladni¢ce 250,- K¢. Jeho bratr Michal ma v pokladni¢ce o 100 K¢ vice.
Kolik ma bratr Michal penéz v pokladnicce?
Kolik penéz maji oba bratti dohromady?

Honzik........... 250 K¢
Michal........... 0 100 K¢ vice
Piiklad 1:

Piiklad 2:

Odpovéd’ 1: Michal ma v pokladniéce  KE¢.
Odpoveéd’ 2: Oba bratfi

ustné€ ucebnice str. 84 cv. 1,2,3
Vypocitej:

530 - 200 = 333-100 = 536 - 300 =
953 - 600 = 479 - 200 = 186 - 100 =



3. 4.

720 - 500 = 248 - 100 = 850 - 400 =
620 - 600 = 540 - 200 = 973 - 600 =

Dnes budes pouze pocitat. Davej pozor, protoze tam najdes$ s¢itani, od¢itani, také
nasobeni a déleni. Tak at’ se nespletes :-D

8X7= 2x0= 550 - 300 =
363 - 100 = 169 -90 = 724 -50 =
300 +52 = 800-4= 600 + 150 =
360 + 70 = 1000 -9 = 113-60=
632 -40 = 324 -200 = 6:1=

900 - 500 = 100 - 40 = 270+ 70 =
8x4= 195 + 60 = 8x9=
358 - 60 = 1000 - 900 = 429 - 300 =
620 - 500 = 1000 - 90 = 782 - 600 =
842 -30 = 457 +3 = 800 +10=
147 +7 = 7X7= 420+ 90 =
560 + 50 = 459 - 200 = 420-90 =
400+ 3 = 682 -82 = 372+80=
72:8= 540 + 60 = 127 -40 =
4x9= 840-6= 70+12=
900 + 17 = 24:3= 56:8=
961-90 = 960 -5 = 356 +90 =
89+7= 563+ 7= 330-9=
152-9= 1x1= 497 +9 =

PRVOUKA

V pracovnim sesité dodélej vSe, co souvisi se zZivo€ichy (aZ po opakovani €. 5: Ziva
pfiroda - Zivocichové)

Na e-mail budou zaslany soubory na opakovani nezivé ptirody, nasi vlasti a krajiny v
okoli domova.



